



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Reitoria

**RETIFICAÇÃO nº 07 DO EDITAL Nº 32/2016 – IFC
PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**

A Reitora do Instituto Federal Catarinense - IFC, Professora Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA os itens especificados do Edital nº 114/2016, publicado em 27 de julho de 2016, referente ao Programa de Assistência Estudantil (PAE).

ONDE SE LÊ:

2. DOS AUXÍLIOS

2.5 O valor financeiro previsto para este edital será de R\$5.357.200,00 (cinco milhões trezentos e cinquenta e sete mil e duzentos reais), porém, poderá sofrer alterações, para mais ou para menos, considerando os recursos orçamentários disponíveis no IFC.

LEIA-SE:

2. DOS AUXÍLIOS

2.5 O valor financeiro previsto para este edital será de R\$5.395.400,00 (cinco milhões trezentos e noventa e cinco mil e quatrocentos reais), porém, poderá sofrer alterações, para mais ou para menos, considerando os recursos orçamentários disponíveis no IFC.

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Blumenau, 09 de novembro de 2016.

Sônia Regina de Souza Fernandes
Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense